Tankonyvi feladatok

A9 49. Kiskutyak

Pongé és Perdita kdlykei felnéttek, boldogan élnek mind a szazegyen, és tul vannak az elsé
mérlegelésikdn. A néstények tdomege 16 és 24 kilogramm kozétti, a himeké 25 és 32 kilogramm
koze esik.

irjunk programot kiskutya néven, amely

» el8allitja és tarolja a 101 kiskutya tdmegét jelents 101 véletlenszamot,
s alenti mintdhoz hasonléan kiirja a tdmegeket,

* megallapitja és kiirja, hogy hany kilds a néstények kozil a legnehezebb,
¢ és ha véletlenll nincs néstény, akkor err8l értesiti a felhasznalét!

A program mukodését az alabbi abra szemlélteti.

© Aprogram mukédése



import random

lista=[]

foriinrange(101):
elem=random.randint(16,32)
lista.append(elem)

print(‘A kiskutyak tomege:', end=")

foriin lista:
print(lista[i],,,end="")

print()

db_no=0
lista_no=[]
foriinrange(101):
if lista[i]<25:
db_no=db_no+1

lista_no.append(lista[i])

if db_no>0:
print('A legnehezebb néstény',max(lista_no), kilogram')
else:

print('Nincs nésrény kutya')



